

Burza práce a vzdělání Jeseník

Medailonek konkrétní společnosti/školy je umístěn na stránkách <https://burzapav.cz/>, pod záložkou vystavovatelé dle vybraného sídla společnosti/školy.

Pro představu již můžete nahlédnout na průběžnou aktualizaci na webové stránky <https://burzapav.cz/vystavovatele-jesenik>.

NÁZEV ZAMĚSTNAVATELE	NÁZEV NABÍDKY	POPIS NABÍDKY	KONTAKT	NABÍDKA JE URČENA PRO
Armáda České republiky Rekrutační pracoviště Olomouc	Elektro obory, řidič sk. C	Armáda ČR, to je respektovaný hráč doma i ve světě. Armáda ČR, to je nejnovější speciální technika a výzbroj. Armáda, to je nadšení, kamarádství a nové výzvy. Armáda, to je jistota stabilního platu. Armáda, to je příběh a cesta. Armáda ČR, to je možná i tvůj příběh. Připoj se k nám.	https://www.kariera.army.cz/	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ
Řetězárna a.s.	Seřizovač - obsluha, Řetězář, Kovář, Provozní elektrikář, Konstruktor	Společnost Řetězárna a.s. je přední český výrobce řetězů a řetězových příslušenství, která své produkty vyváží do více jak 50 zemí světa.	https://www.retezarna.cz/	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ
Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje	Policista/tka	Staňte se policistou/kou v Olomouckém kraji. Vše potřebné Vás naučíme, potřebujete jen maturitu a odvahu se k nám přidat. A co u nás můžete zažít? Zachránit lidský život, najít pohřešované dítě, ztraceného seniora, zabránit týrání zvířete..... Pojďte zajišťovat stopy, vyslýchat svědky....	https://www.policie.cz/krajska-reditelstvi-policie-olomoucky-kraj.aspx	Absolventy, SŠ, VŠ
WTC Písečná s.r.o.	Svářeč, lakýrník, montážník	WTC Písečná je tradiční český výrobce zemědělské a komunální techniky. V našem výrobním závodu v Písečné má výroba zemědělské dopravní techniky tradici od roku 1968.	https://www.wtc-pisecna.eu/	Absolventy SOU, SŠ
Kooperativa	Pojistný matematik, IT specialista, pojišťovací poradce, přepážkový specialista, manažer, trainee stážista, pracovní callcentra	Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group Jsme pojišťovna pro život, jaký je. Někdy je veselý, někdy smutný. Už s tím máme ale zkušenosti a víme, jak vám pomoci. Řídíme se heslem, že kvalitu pojišťovny poznáte zejména tehdy, nastane-li škoda.	https://www.koop.cz/pojistovna-kooperativa/	Absolventy, SŠ, VŠ
Nemocnice Agel Jeseník	Lékaři, všeobecné sestry, radiologický asistent, zdravotní laborant, fyzioterapeut.	Nemocnice AGEL Jeseník je středně velké zdravotnické zařízení komplexního typu poskytující lůžkovou i ambulantní zdravotní péči ve všech základních oborech. Jednotlivá pracoviště sledují nejnovější moderní trendy, jak v diagnostice, tak v léčbě. Spádovou oblastí je bývalý okres Jeseník.	https://www.nemocnicejesenik.agel.cz/	Absolventi, SOU, SŠ, VŠ
Nemocnice Šumperk a.s.	Nelékařský zdravotnický personál (ošetřovatel, sanitář, praktická a všeobecná zdravotní sestra); dělnické a THP profese (elektrikář, řidič, dispečer).	Jsme všeobecnou nemocnicí s rozsáhlým lůžkovým a ambulantním zázemím, poskytující nejen základní, ale také specializovanou zdravotní péči pro spádovou oblast až 300 000 pacientů. Disponujeme moderním vybavením a nejnovější zdravotnickou technikou včetně magnetické rezonance	https://www.nemocniceshumperk.cz/	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ
Ondřejovická strojírna a.s.	Svářeč, kotlář, manuálně zruční absolventi s maturitou pro další rozvoj například v řízení jakosti.	Vyrábíme vyhrazená tlaková zařízení, díky kterým vznikají pohonné hmoty pro vozidla, letecké palivo nebo kosmetika. V následujících desetiletích se budeme podílet na výstavbě jaderných elektráren.	https://www.ondrstroj.cz/	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ
Ceramtec Czech Republic, s.r.o.	Frézař CNC, soustružník CNS, soustružník KS	CeramTec Czech Republic, s.r.o. jako součást mezinárodního koncernu CeramTec je dodavatelskou a prodejní organizací v oblasti vyspělých keramických výrobků se sídlem v Šumperku. Jsme experti na technické keramické materiály a aplikace pro český a východoevropský trh.	https://www.ceramtec.cz/	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ
ASSMONT s.r.o.	CNC operátoři a svářeči s praxí, konstruktéři, kontrolori kvality, pracovníci logistiky, řidiči VZV a jeřábu, elektrikáři, přípraváři výroby a specializovaní mistři.	Firma založená v krásném prostředí Jeseníku v roce 2017, je součástí mezinárodní společnosti působící na trhu již od roku 2001 v oblasti výroby a montáže ocelových konstrukcí a regálových systémů špičkové kvality. S našimi projekty se setkáváte po celém světě.	https://www.assmont.com /	Absolventy, SOU, SŠ, VŠ

NÁZEV ŠKOLY	NÁZEV NABÍDKY	POPIS NABÍDKY	KONTAKT	NABÍDKA JE URČENA PRO
Střední průmyslová škola Jeseník	Maturitní obory Učební obory Svářečské Kurzy Erasmus + Stipendium	Škola buduje odpovídající podmínky pro vzdělání (odborné učebny, Elektroučebnu, Cisco akademii, server pro virtualizaci). Z partnerů je pro školu nejvýznamnější VŠB Ostrava a GIG Katowice, s kterými škola pracuje v projektu Azbest a nově Drone Expert. Dalšími významnými projekty školy jsou Dotkni se vesmíru, Tour for the future, projekt 5G a Erasmus +. Škola pracuje na nových základních hodnotách jako jsou inovace, partnerský přístup a otevřenost školy.	https://www.soje.cz/	ZŠ

Střední škola Gastronomie a služeb	Maturitní obory Učební (Farmářské) obory Gastronomické a potravinářské Nástavbové studium	Ty jsi důvodem proč učíme! Díky rekonstrukcím jsme schopni našim studentům poskytnout skvělé zázemí pro jejich teoretickou i praktickou výuku. Zrekonstruovaný je například areál kuchyně, řezníci mají novou výrobu masných lahůdek. V Horních Heřmanicích vlastníme stáje pro chovné koně, sedlářskou dílnu, dílnu opravářů zemědělských strojů a další zázemí.	https://www.sosjesenik.cz/	ZŠ, SOU (Nástavbové studium)
Hotelová škola Vincenze Priessnitz a Obchodní akademie Jeseník	Maturitní obory Hotelnictví a Obchodní akademii zaměřenou na zahraniční obchod	6 důvodů, proč u nás studovat: Zahraniční praxe se zajímavým finančním ohodnocením, propojení studia a praxe, možnost ročního pomaturitního studia ve Francii, spolupráce s Univerzitou Palackého v Olomouci, nově i studium polského jazyka, krásné prostředí Jeseníků	https://hotelovkajes.cz	ZŠ
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Šumperk, příspěvková organizace	Maturitní obory Pomaturitní obory VOŠ	Praktické vyučování a odborná praxe žáků probíhají v Nemocnici Šumperk a.s., kde žáci uplatňují své teoretické znalosti v praxi. Po úspěšném vykonání maturitní zkoušky absolventi ve velkém počtu studují na vyšších zdravotnických školách různé diplomované obory - např. zdravotnický záchranář, všeobecná sestra, farmaceutický asistent, nutriční terapeut, oční technik, ortotik - protetik, atd. nebo i na vysokých školách obory - např. všeobecná sestra, porodní asistentka, fyzioterapie, radiologický asistent. V praxi najdou uplatnění ve všech zdravotnických a sociálních zařízeních nejen v Šumperku, ale i v celé ČR.	https://www.szssumperk.cz/	ZŠ, SŠ (VOŠ)
Střední škola řemesel Šumperk	Maturitní obory Učební obory Nástavbové obory	Asi byste těžko hledali v našem kraji školu, která se během pouhých několika měsíců proměnila z outsidersa v atraktivní vzdělávací institut. Šumperský učňák byl dříve pomyslnou Popelkou mezi ostatními školami ve městě. Šedavá budova nelákala svým vzhledem, ani pověstí. Dnes je škola pozitivní, svěží, pestrá stejně jako její nová fasáda. Stalo se z ní vyhledávané vzdělávací zařízení, o jehož absolventy svádí boj významné podniky stejně jako se perou fotbalové týmy o Cristiana Ronalda.	https://www.skolasumperk.cz/	ZŠ, SŠ (Nástavbové studium)
Střední odborná škola Šumperk	Maturitní obory	Pro výuku našich žáků jednotlivých oborů slouží moderně vybavené odborné a multimediální učebny s veškerou didaktickou technikou, dataprojektory, interaktivní tabulí a počítači. Pro volnočasové aktivity využíváme tělocvičnu, dvě posilovny, horolezeckou stěnu, travnaté a asfaltové hřiště. K výkonu praxí, poučení a odpočinku slouží arboretum s učebnou v přírodě, které je zpřístupněno veřejnosti.	https://www.edusum.cz/	ZŠ
VOŠ a SŠ automobilní, Zábřeh	Učební obory, Maturitní obory Pomaturitní obory VOŠ	Co ti studium u nás přinese? Získáš praxi v TOP firmách, získáš řidičský průkaz skupiny B a C úplně ZDARMA, nebudeš mít problém s uplatněním v praxi (96 % absolventů Automobilní školy Zábřeh do roka sežene práci) práci získáš snadno (Absolventi technických oborů jsou dnes nedostatkové zboží na trhu práce)	https://www.spsa-za.cz/	ZŠ, SŠ
Střední škola řemesel a Odborné učiliště Lipová - lázně	Učební obory, Praktická škola	Jsme škola, která připravuje na život. Máme široký obsah nabídky učebních oborů (E). Veškeré informace nalezneš převážně na našich webových stránkách.	https://oulipova.cz/cz/	ZŠ
Slezská univerzita v Opavě	Bakalářské obory Inženýrské obory	Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době 5 součástí	https://www.slu.cz/slu/cz	SŠ (VOŠ), VŠ

Moravská vysoká škola o.p.s.	Bakalářské obory Inženýrské obory	Výuku sestavujeme tak, aby uplatnitelnost absolventů byla co nejvyšší. Nyní přesahuje hranici 99%, což by nebylo možné bez propojení s praxí, možnosti online výuky nebo individuálnímu přístupu ke každému studentovi. Každý náš student, je náš zákazník. Absolvent je náš partner.	https://www.mvso.cz/	SŠ (VOŠ), VŠ
------------------------------	--------------------------------------	---	---	--------------

Tuto tabulku najdete na www.burzapav.cz, sledujte nás i na Facebooku #BurzaPaV

V případě dotazů se můžete obrátit na pracovníky Úřadu práce v Jeseníku:		
Poradkyně	Email	Telefon
Ing. Ivana Pavlovová	ivana.pavlovova@uradprace.cz	950 121 495, 770 160 714
Bc. Alena Jedličková	alena.jedlickova1@uradprace.cz	950 121 487